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《2019年と比較する場合》
収入の減少率 保険料の免除期間

３０％以上 ２カ月
※上記に加え、2019・2020年の合計所得がそれぞれ1,000万円
 以下および減少が見込まれる収入以外の所得がそれぞれ400
 万円の場合が対象

《2020年と比較する場合》
収入の減少率 保険料の免除期間

５０％以上 ４カ月
４０％以上５０％未満 ３カ月
３０％以上４０％未満 ２カ月

※上記に加え、2020年の合計所得が1,000万円以下、および
 減少が見込まれる収入以外の所得が400万円の場合が対象

( 2 )２０２１年７月１０日第７６号

［
制
度
概
要
］

①
４
月
以
降
の
緊
急
事
態
宣
言
ま
た
は
ま
ん
延
防
止
等
重
点
措
置
に

伴
う
影
響
を
受
け
て
い
る

②
月
の
売
上
が
、
２
０
１
９
年
ま
た
は
２
０
２
０
年
の
同
月
と
比
べ

て
50
％
以
上
減
少
し
て
い
る
こ
と

※
①
、
②
の
両
方
を
満
た
せ
ば
、
『
業
種
』
を
問
わ
ず
給
付
対
象
と

な
り
ま
す
。

［
申
請
方
法
］

①
「
月
次
支
援
金
」
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
申
請
Ｉ
Ｄ
を
取
得
。
必
要

書
類
を
準
備
し
ま
す
。

②
「
登
録
確
認
機
関
」
に
事
前
予
約
を
し
て
、
申
請
内
容
の
事
前
確

認
を
受
け
る
。

③
「
月
次
支
援
金
」
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
て
申
請
を
行
う
。

［
事
前
確
認
は
ど
こ
で
？
］

顧
問
依
頼
し
て
い
る
税
理
士
や
、
借
入
れ
を
し
て
い
る
金
融
機

関
、
青
色
申
告
会
な
ど
で
行
っ
て
い
ま
す
。
そ
の
場
合
、
電
話
な
ど

で
あ
ら
か
じ
め
予
約
を
と
ら
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

［
申
請
期
限
は
い
つ
ま
で
？
］

①
４
・
５
月
分
の
申
請

↓

８
月
15
日
（
日
）

②
６
月
分
の
申
請

↓

８
月
31
日
（
火
）

［
申
請
に
必
要
な
書
類
は
？
］

①
初
め
て
申
請
を
行
う
場
合

・
２
０
１
９
年
、
２
０
２
０
年
の
確
定
申
告
書
の
コ
ピ
ー

・
２
０
１
９
年
１
月
か
ら
２
０
２
１
年
対
象
月
ま
で
の
各
月
の
台
帳

・
請
求
書
な
ど
売
上
の
わ
か
る
も
の

・
（
法
人
）
履
歴
事
項
全
部
証
明
書

（
個
人
事
業
主
）
本
人
確
認
書
類
（
運
転
免
許
証
な
ど
）

②
「
一
時
支
援
金
」
の
申
請
を
行
っ
た
場
合

※
事
前
確
認
、
マ
イ
ペ
ー
ジ
の
作
成
な
ど
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

（
一
時
支
援
金
の
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
を
使
用
し
ま
す
）

※
２
０
２
１
年
の
対
象
月
の
売
上
台
帳
が
あ
れ
ば
申
請
で
き
ま
す
。

借入れしている金融機関

がないなど「事前確認」

でお困りの方は組合まで

ご相談ください。

東
京
都
で
は
、
４
月
か
ら
の
「
緊
急
事
態
宣
言
」
の
影
響
に
よ
り

売
上
減
少
し
た
事
業
者
に
対
し
て
独
自
の
支
援
給
付
金
制
度
を
行
っ

て
い
ま
す
。

①
国
の
月
次
支
援
金
の
対
象
と
な
る
50
％
以
上
売
上
が
減
少
し
た

事
業
者
に
は
上
乗
せ
給
付
、
②
30
％
以
上
50
％
未
満
売
上
が
減
少
し

た
事
業
者
に
対
し
て
は
独
自
の
給
付
を
行
い
ま
す
。
（
給
付
金
額
は

下
図
を
参
照
）

申
請
方
法
は
「
東
京
都
中
小
企
業
者
等
月
次
支
援
給
付
金
」
の
専

用
サ
イ
ト
か
ら
７
月
頃
に
申
請
開
始
予
定
で
す
。
（
詳
細
が
分
か
り

次
第
改
め
て
ご
案
内
い
た
し
ま
す
）

東
京
土
建
国
保
で
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
拡
大
に
よ
る
組
合
員
へ

の
仕
事
・
く
ら
し
の
影
響
を
考
慮
し
、
土
建
国
保
料
の
減
免
制
度
を
実

施
す
る
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。

［
制
度
概
要
］

新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響
に
よ
り
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
場
合
、
国

保
料
の
減
免
対
象
と
な
り
ま
す
。

①
主
た
る
生
計
維
持
者
（
世
帯
主
）
が
死
亡
ま
た
は
重
篤
な
傷
病
を
負

っ
た
組
合
員

↓
４
カ
月
分
保
険
料
免
除

②
組
合
員
の
建
設
産
業
の
収
入
が
、
２
０
１
９
年
ま
た
は
２
０
２
０
年

と
比
較
し
て
30
％
以
上
減
少
す
る
こ
と
が
見
込
ま
れ
る
組
合
員

↓
保
険
料
免
除
は
左
表
一
覧
を
参
照

［
申
請
期
間
］

７
月
５
日
（
月
）
～
11
月
17
日
（
水
）
※
支
部
必
着

※
申
請
に
必
要
な
書
類
や
そ
の
ほ
か
手
続
き
に
関
し
て
不

明
な
点
は
、
支
部
ま
で
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

６～８月は組合では「第２ラウンド」と位置づけ２％（４３人）

の拡大を目標に取り組んでいきます。

統一行動日は設けませんが、分会や群会議の中で「コロナで困っ

ている仲間はいないか」を聞き取り、売上が減少した仲間には月次

支援金や国保の減免制度名をを知らせ、組合へ

の相談を呼びかけてください。特に、組合費が

滞納している仲間は、窮状で困っているサイン

かもしれません。

引き続き、「誰一人取り残さない」仲間に寄

り添う相談活動を進めていきます。

社
会
福
祉
協
議
会
の
「
総
合
支
援
資
金
」
「
緊
急
小
口
資

金
」
は
、
８
月
末
ま
で
申
請
期
限
が
延
長
と
な
り
ま
し
た
。

「
コ
ロ
ナ
で
仕
事
が
減
っ
て
収
入
が
減
少
し
た
」
な
ど
の
理

由
で
、
当
面
の
生
活
資
金
を
必
要
と
す
る
方
は
早
急
に
支
部

ま
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

土
建
国
保
に
加
入
し
て
い
る
組
合
員
な
ど
が
新
型
コ
ロ
ナ

に
感
染
し
て
仕
事
を
休
業
し
た
場
合
に
支
給
対
象
と
な
る

「
新
型
コ
ロ
ナ
感
染
症
手
当
金
」
が
９
月
末
ま
で
期
間
延
長

と
な
り
ま
し
た
。
万
が
一
、
コ
ロ
ナ
に
感
染
し
て
し
ま
っ
た

場
合
は
、
土
建
国
保
の
疾
病
入
院
給
付
金
や
組
合
総
合
共
済

な
ど
も
申
請
で
き
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

New
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東京土建国保をはじめとする保険者

に対して、国からは、特定健診の受診

率70％とあわせて、特定保健指導（個

別健康サポート）についても30％の利

用が目標として定められています。

◆特定保健指導(個別健康サポ

ート)って何？

特定保健指導とは、40歳以上の方で

内臓脂肪の蓄積のある方に対して、将

来起こる可能性がある心臓や脳の病気

を予防するために、生活習慣の改善を

個別に支援していくものです。

◆実際にどんなことをするの？

健診や質問票の結果から、生活習慣

病発生のリスク（高血圧、脂質異常、

高血糖、喫煙など）に応じて、「動機

づけ支援」または「積極的支援」に分

けられます。（左図を参照）

指導の内容は、保健師、管理栄養士

などの専門職との面談で、生活の状

況をお尋ねし、食事や運動習慣の見

直し・改善目標の設定を行い、６カ

月間継続的にとりくむというもので

す。なお、面談に要する費用の自己

負担は無料です。

◆今ならギフトカードをプレゼ

ント！

特定保健指導を希望される方は、

まずは支部までご連絡ください。ま

た、特定保健指導の初回面接を受け

た方には国保組合からギフトカード

（３０００円）が進呈されます。

【税金経営対策部発】２０２３年から始まる予定の消費税の「インボイス

制度」は、この10月から登録申請が開始されます。インボイス制度は、現

在免税事業者となっている方も含めて、事業を営んでいる多くの事業者に

とって取引先から排除されるか、消費税の課税業者になることを迫られる

死活問題となる制度です。

そこで多くの方にこの制度の危険性を広げていくために『インボイス制

度学習会』を下記の日程で開催いたします。「自分は手間請けだから」

「１千万円も売上ない」という方も必見です。参加費は無料ですので事業

を営んでいる全ての方へ参加を呼びかけます。

「土建国保」は、私たちがおさ

めている保険料が半分と国と東京

都からの補助金で運営されていま

す。国と東京都からの補助金が、

現行水準を確保できるかどうかは

私たちの保険料に大きく影響しま

す。

また、今年度の土建国保料の減

免制度については、一部国の補助

金の対象外となるため、コロナ禍

の中で国保組合への補助金確保に

ついては今まで以上に取り組みを

強めて行かなければなりません。

厚労省へのハガキ要請は今月末

が締切です。組合員・家族みなさ

んのご協力で、１人１シートの記

入をお願いします。

東京土建本部の第２回事業所セミナーのテーマは「残業代・財務状況

の把握」です。従業員の残業代の把握は、従業員のためだけでなく会社

にとっても非常に重要です。

参加は無料でウェブでの参加も可能ですので、事業主・会社の事務担

当の方はぜひご参加ください。

［と き］１０月３１日（日)ＢＢＱ開始午後１時

［参加費］大人 ３，０００円

子ども（小学生以下） １，５００円

（園内フリーパス＋ＢＢＱ（６０分食べ飲み放題））

［定 員］１００名（組合員とその家族が対象です）

※現地集合・現地解散となります。

※新型コロナの感染状況により中止

となる場合があります。

※申込みは今月配布のチラシを参照

してください。

後継者世代のつながり作り、親子で楽しめる企画として「さがみ湖プ

レジャーフォレスト」ツアーを開催。家族そろって参加して下さい！

【インボイス制度学習会】

［と き］

８月26日（木)午後７時

［ところ］

三鷹武蔵野支部会館２階
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話題の新作映画を、ご家族で観に行きませんか。下記以外の映画も

多数あります。ご注文は早めに(下記は一例)。

【映画券】

☆イン・ザ・ハイツ【ムビチケカード】

☆映画クレヨンしんちゃん 謎メキ！花の天カス学園

【ムビチケカード】

☆返校 言葉が消えた日【ムビチケカード】

☆都会のトム＆ソーヤ【ムビチケカード】

☆明日に向かって笑え！ ☆映画 太陽の子【ムビチケカード】

☆キネマの神様【ムビチケカード】

☆サマーフィルムにのって【ムビチケカード】

☆僕のヒーローアカデミア THE MOVIE ワールド ヒーローズ

ミッション【ムビチケカード】

☆ワイルド・スピード／ジェットブレイク【ムビチケカード】

☆映画おしりたんてい スフーレ島のひみつ／深海のサバイバル！

【ムビチケカード】 など他多数

◇映画・イベントなど「メイジャー」のＨＰで検索してください。

※注文や問い合わせは、支部事務所０４２２-４７-９１０１まで

※注：割引額は、前売券の販売価格から一律５００円です。

【
牟
礼
北
野
分
会
・
市
場
靖
秋

記
】
三
鷹
市
下
連
雀
か
ら
世
田
谷

区
北
烏
山
に
移
り
住
ん
で
40
年
に

な
り
ま
す
。
我
が
家
か
ら
は
中
央

高
速
烏
山
ト
ン
ネ
ル
が
目
の
前
で

す
。
歩
い
て
10
分
弱
の
と
こ
ろ
に

寺
町
通
り
が
あ
り
26
の
お
寺
が
軒

を
連
ね
て
お
り
、
彼
岸
の
時
に
は

一
方
通
行
の
た
め
大
渋
滞
と
な
り

ま
す
。

京
王
線
千
歳
烏
山
駅
か

ら
北
へ
10
分
ほ
ど
で
住
宅

街
に
烏
山
寺
町
と
呼
ば
れ

る
地
域
が
あ
り
ま
す
。
１
９
２
３

年
の
関
東
大
震
災
の
後
、
浅
草
、

築
地
、
新
宿
な
ど
の
都
心
部
か
ら

お
寺
が
移
っ
て
き
た
の
が
始
ま
り

だ
そ
う
で
す
。
寺
町
通
り
の
両
側

に
長
い
塀
が
続
き
緑
豊
か
な
生
活

や
う
っ
そ
う
と
し
た
境
内
と
相
ま

っ
て
寺
町
ら
し
さ
が
出
て
い
ま

す
。
宗
派
は
様
々
で
、
門
前
の
雰

囲
気
も
違
っ
て
い
ま
す
。

常
栄
寺
山
門
は
総
け
や
き
造
り

で
、
近
年
で
は
貴
重
な
も
の
だ
そ

う
で
す
。
幸
龍
寺
の
鐘
楼
は
江
戸

後
期
の
造
り
で
、
今
も
毎
朝
６
時

に
時
を
告
げ
て
い
ま
す
。

高
源
院
は
湧
水
の
鴨
池
が
あ

り
、
朱
塗
り
の
橋
を
渡
り
浮
き
御

堂
が
あ
り
世
田
谷
百
景
の
一
つ
に

な
っ
て
い
ま
す
。
秋
に
な
る
と
シ

ベ
リ
ヤ
か
ら
コ
ガ
モ
、
カ
ル
ガ

モ
、
マ
ガ
モ
が
水
面
で
泳
ぐ
そ
う

で
す
。
私
が
訪
れ
た
時
に
は
、
カ

モ
な
ら
ぬ
カ
メ
が
甲
羅
干
し
し
て

い
ま
し
た
。

専
光
寺
に
は
浮
世
絵
師
喜
多
川

歌
麿
の
墓
が
あ
り
、
歌
麿
寺
と
い

う
名
で
も
有
名
で
す
。

寺
町
通
り
の
区
民
集
会
所
で
は

各
お
寺
の
歴
史
が
掲
示
し
て
あ
り

ま
す
。
興
味
の
あ
る
方
は
ぜ
ひ
訪

れ
て
み
て
く
だ
さ
い
。

◇
足
場
の
組
立
て
等
作
業
主
任
者

［
講
習
日
］
９
月
15
～
16
日

［
受
講
料
］
１
１
，
５
０
０
円

◇
有
機
溶
剤
作
業
主
任
者

［
講
習
日
］
９
月
28
～
29
日

［
受
講
料
］
１
１
，
５
０
０
円

◇
酸
欠
・
硫
化
水
素
作
業
主
任
者

［
講
習
日
］
８
月
24
～
26
日

［
受
講
料
］
１
９
，
５
０
０
円

◇
特
定
化
学
物
質

［
講
習
日
］
９
月
23
～
24
日

［
会

場
］
東
京
土
建
杉
並
支
部
会
館

［
受
講
料
］
１
１
，
５
０
０
円

◇
職
長
・
安
全
衛
生
責
任
者
教
育

［
講
習
日
］
①
８
月
３
～
４
日
②
９
月
１
～
２
日

［
受
講
料
］
１
４
，
５
０
０
円

◇
新
入
職
者
研
修

［
講
習
日
］
８
月
５
～
６
日

［
受
講
料
］
１
０
，
０
０
０
円

◇
足
場
特
別
教
育

［
講
習
日
］
８
月
６
日

［
受
講
料
］
７
，
５
０
０
円

◇
フ
ル
ハ
ー
ネ
ス
特
別
教
育

［
講
習
日
］
①
８
月
31
日
②
９
月
30
日
［
受
講
料
］
８
，
０
０
０
円

◇
石
綿
特
別
教
育

［
講
習
日
］
９
月
７
日

［
受
講
料
］
４
，
５
０
０
円

◇
自
由
研
削
砥
石
特
別
教
育

［
講
習
日
］
９
月
８
日

［
受
講
料
］
８
，
０
０
０
円

◇
丸
の
こ
特
別
教
育

［
講
習
日
］
①
８
月
19
日
②
９
月
９
日

［
受
講
料
］
５
，
０
０
０
円

◇
熱
中
症
特
別
教
育

［
講
習
日
］
①
８
月
19
日
②
９
月
９
日

［
受
講
料
］
３
，
５
０
０
円

※
「
丸
の
こ
」
「
熱
中
症
」
「
自
由
研
削
砥
石
」
「
石
綿
」
が
セ
ッ
ト

に
な
っ
た
コ
ー
ス
も
ご
ざ
い
ま
す
。

◇
玉
掛

［
講
習
日
］
９
月
17
～
19
日
［
会

場
］
東
京
土
建
西
多
摩
支
部
会
館

［
受
講
料
］
２
２
，
０
０
０
円

◇
高
所
作
業
車

［
講
習
日
］
８
月
30
～
31
日

［
会

場
］
Ｉ
Ｈ
Ｉ
技
術
教
習
所
東
京
セ
ン
タ
ー

［
受
講
料
］
３
７
，
０
０
０
円
…
自
動
車
免
許
所
持
者
、
３
５
，
０
０

０
円
…
小
型
移
動
式
ク
レ
ー
ン
技
能
講
習
修
了
者

◇
二
級
建
築
士
受
験
準
備
製
図
講
座

［
講
習
日
］
７
月
11
日
～
９
月
９
日

［
受
講
料
］
８
５
，
０
０
０
円

◇
一
級
建
築
士
受
験
準
備
製
図
講
座

［
講
習
日
］
７
月
25
日
～
10
月
３
日

［
受
講
料
］
８
５
，
０
０
０
円

◇
１
級
建
築
施
工
管
理
技
士
受
験
準
備
講
座
（
２
次
検
定
）

［
講
習
日
］
８
月
19
日

～
10
月
14
日

［
受
講

料
］
４
５
，
０
０
０
円

◇
増
改
築
相
談
員

［
講
習
日
］
８
月
18
日

［
受
講
料
］
新
規
…
３

０
，
０
０
０
円
、
更
新

…
２
０
，
０
０
０
円

会
場
の
記
載
の
な
い
も
の
は
、
東
京
土
建
技
術
研
修
セ
ン
タ
ー
で

す
。
申
込
み
に
は
、
申
込
書
・
受
講
料
・
認
印
・
顔
写
真
（
３
㎝

×
２
・
５
㎝
）
１
枚
が
必
要
で
す
。
申
込
書
は
講
習
日
の
２
週
間

前
ま
で
に
支
部
必
着
で
す
。
受
講
料
な
ど
詳
し
く
は
支
部
担
当
ま

で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

新しい時代を担う建築のスペシャ

リストを養成する職業能力開発短期

大学です。来年４月開校の生徒を募

集しています。お問い合わせは支部

または建築カレッジまで

☎０３-５９５０-１７７１

み
な
さ
ん
は
、
最
近
左
の
写
真

の
よ
う
な
人
を
三
鷹
の
街
中
で
見

か
け
た
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
か
？

今
流
行
り
の
ウ
ー
バ
ー
○
○
じ

ゃ
あ
り
ま
せ
ん
よ
。
こ
れ
は
「
デ

リ
バ
リ
ー
三
鷹
」
と
言
っ
て
、
三

鷹
市
が
行
っ
て
い
る
宅
配
サ
ー
ビ

ス
で
す
。
こ
の
事
業
は
、
コ
ロ
ナ

禍
の
中
で
大
変
な
影
響
を
受
け
て

い
る
飲
食
店
を
支
援
す
る
こ
と
、

ま
た
ア
ル
バ
イ
ト
が
な
く
な
り
収

入
が
減
少
し
た
学
生
な
ど
を
支
援

す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
い
ま

す
。
三
鷹
市
が
運
営
し
て
い
る
の

で
、
注
文
し
た
人
も
店
舗
も
手
数

料
が
か
か
ら
ず
、
ま
た
現
金
で
支

払
う
こ
と
が
大
き
な
特
徴
で
す
。

１
品
か
ら
で
も
注
文
が
で
き
、
お

店
、
配
達
す
る
人
、
注
文
し
た
方

す
べ
て
に
と
っ
て
正
に
「
お
い
し

い
」
制
度
に
な
っ
て
い
ま
す
。

現
在
約
50
店
舗
が
登
録
し
て
い

ま
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
で
ま
だ
ゆ
っ

く
り
と
お
店
で
飲
食
は
難
し
い
状

況
で
す
が
、
デ
リ
バ
リ
ー
三
鷹
を

利
用
す
る
こ
と
で
コ
ロ
ナ
が
終
息

し
て
か
ら
お
店
に
行
く
楽
し
み
が

ひ
と
つ
増
え
、
地
元
の
お
い
し
い

お
店
の
発
見
に
も
な
り
ま
す
の

で
、
ぜ
ひ
み
な
さ
ん
も
利
用
し
て

み
て
は
い
か
が
で
す
か
？

実
際
に
「
デ
リ
バ
リ
ー
三
鷹
」
を
利
用
し

て
み
ま
し
た
。
記
念
す
べ
き
第
１
回
目
は
井

の
頭
に
あ
る
ハ
ン
バ
ー
グ
＆
ワ
イ
ン
食
堂
の

「
井
の
頭
モ
ン
ス
タ
ー
」
さ
ん
。

頼
ん
だ
当
日
は
大
変
な
雨
の
中
で
し
た

が
、
大
学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
の
方
が
自
転
車

で
届
け
て
く
れ
ま
し
た
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。
注
文
し
た
の
は
デ
ミ
グ
ラ
ス
ハ
ン

バ
ー
グ
弁
当
（
１
０
５
０
円
）
（
下
の
写
真

を
参
照
）
。
ゴ
ロ
っ
と
し
た
大
き
な
ハ
ン
バ

ー
グ
が
２
つ
に
グ
リ
ル
し
た
野
菜
も
た
く
さ

ん
入
っ
て
い
て
見
る
か
ら
に
お
い
し
そ
う
。

食
べ
て
み
る
と
、
し
っ
か
り
と
し
た
肉
の
触

感
が
残
っ
て
い
る
ジ
ュ
ー
シ
ー
な
ハ
ン
バ
ー

グ
に
デ
ミ
グ
ラ
ス
ソ
ー
ス
が
マ
ッ
チ
し
て
い

て
、
大
変
お
い
し
く
い
た
だ
き
ま
し
た
。
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